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ΘΕΜΑ A
A. Nαποδείξετε ότι τα εφαπτόμενα τμήματα από εξωτερικό σημείο ενός κύκλου είναι πάντοτε ίσα.
B. Να ελέγξετε αν είναι Σωστή ή Λανθασμένη καθεμιά από τις παρακάτω προτάσεις γράφοντας σωστό ή λάθος δίπλα στον αριθμό που αντιστοιχεί σε κάθε πρόταση: 
1. Οι διχοτόμοι δύο εφεξής και παραπληρωματικών γωνιών είναι κάθετες μεταξύ τους.

2. Η μεσοκάθετη σε ένα τρίγωνο διέρχεται πάντοτε από μία κορυφή του.

3. Σε κάθε ισοσκελές τρίγωνο ένα ύψος του είναι και διάμεσος και διχοτόμος.

4. Δύο τρίγωνα είναι ίσα, αν δύο πλευρές τους είναι ίσες και μία γωνία τους είναι ίση.

5. Σε έναν κύκλο, το απόστημα μίας χορδής, είναι και διχοτόμος της γωνίας των ακτίνων οι οποίες διέρχονται από τα άκρα της χορδής αυτής.

6. Η εξωτερική γωνία ενός τριγώνου  είναι μεγαλύτερη από κάθε εσωτερική του γωνία.

7. Έστω δύο κύκλοι (Ο, R) και (Ο΄, ρ) οι οποίοι εφάπτονται στο σημείο Α. Τότε η 

    διάκεντρός ΟΟ΄ ισούται με R + ρ.

Μονάδες: 3 + 7 = 10
ΘΕΜΑ Β
Α. Έστω τα ευθύγραμμα τμήματα με μήκη α = 5, β = 7 και γ = 13. Να ελέγξετε αν μπορούμε να κατασκευάσουμε τρίγωνο με πλευρές τις α, β και γ.

Β. Σε ορθογώνιο τρίγωνο ΑΒΓ (
[image: image4.bmp]) και 
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, θεωρούμε τη διχοτόμο ΒΔ και την 
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DE^BG

 Να συμπληρωθούν με = ή < ή > οι παρακάτω σχέσεις:

α. ΑΒ…ΒΓ    β. ΑΔ…ΔΕ     γ. ΓΕ…ΓΔ     δ. ΒΔ…ΔΓ     ε. ΑΔ…ΔΓ     στ. ΒΓ…ΒΔ.
Γ. Έστω δύο κύκλοι με κέντρα Ο και Ο΄ οι οποίοι εφάπτονται εξωτερικά στο σημείο Α. Αν η κοινή εξωτερική τους εφαπτομένη συναντά τον πρώτο κύκλο στο Β και τον δεύτερο στο Γ και η εφαπτομένη στο κοινό τους σημείο Α, συναντά τη ΒΓ στο Μ, να αποδείξετε ότι:

α. Το Μ είναι μέσο του τμήματος ΒΓ.

β. Το τρίγωνο ΟΜΟ΄ είναι ορθογώνιο στο Μ.

Μονάδες: 3 + 3 + 4 = 10
ΒΑΘΜΟΣ
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